PART
e PLASTIBOX

(STYLE &)

PART
No.

PT-11338 & PS-11339

MATERIAL: HIGH-IMPACT ABS

FINISH: PREFIX PS - TEXTURED BODY WITH SMOOTH TOP INSERT.

COLOR: BLACK DR GRAY PREFIX PT - TEXTURED BODY WITH TEXTURED TOP.
SIX (6) #4 x 0375" LG, SCREWS ' %9140 |
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP. I _ |
FOUR (4) NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED, Hﬂ 0 i o 510
x-USABLE AREA ON COVER ALSO | ;— o\ m_ iy 0700
AVAILABLE FOR CUSTOM MOLDING. ?
NOTE: ALL DIMENSIONS HAVE 0015 TOLERANCE 0.410
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED. 9194
0260 DIA. BOSS WITH 0093 DIA I 9500 |
HOLE x 0.310 DEEP (16) PLACES I 4375 4375 |
MOUNTING BOSSES USE EITHER M25 METRIC 0100 R, TYP
DR #4 STD. SHEET METAL SCREWS 100 RTYP.
% 0250' LG, CNOT SHOWN)
0.015
RECESS 2670
*
5.980 6034 —1 6340
0400
TYP. 2670
50 TYP,
| = Y\ 1 ]

——‘1.000 ——

1,000|~— ‘

3500 |

PART

NAME PLASTIBOX (STYLE B>

PSS-11330 & PNS-11331

MATERTAL: HIGH-IMPACT ABS
COLOR: BLACK OR GRAY

FINISH: PREFIX PSS- TEXTURED BODY WITH SMOOTH

TOP AND END INSERTS.

PREFIX PNS- TEXTURED BODY WITH SMOOTH

TOP AND END INSERTS AND 9V

BATTERY COMPARTMENT.

SIX (6 #4 x 0.375" LG SCREWS
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP.

FOUR (4) NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED.

*-USABLE AREA ON COVER ALSO
AVAILABLE FOR CUSTOM MOLDING.

0260 DIA. BOSS WITH 0.093 DIA.
HOLE x 0310 DEEP (16) PLACES
MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS
(NOT SHOWND

—={ 1.300 |~— \'
0 = 5°TYP,
RECESS l 0390
x ES =
6.340 = i 6.479
ES =
0.100
TYP., i 0.410
3|

OTE: ALL DIMENSIONS HAVE 20015 TOLERANCE
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED.

x 0230" LG.

CUSTOM MOLDING __,

9V BATTERY
COMPARTMENT

jrampom——

| 1oees

AREA FOR

0.378 TYP.




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

